Ypok Ne 89

Pa3noxeHue Ha MHOXUTeNu
nomMmoraeT
pewnTb 3agady



llpoeepka ebInosIHeHUs1 OOMaWHe20

BRA3KT MHOrouneH Ha MHOXUTENN:
a)x —x*+x-1;

0) 10pg — 15q + 2p - 3;

B) 2y° + 2xy* + 3x” + 3xy;

r) a®> + bc = ab - ac;

A) 18ab — 28 — 63b + 8a



ITpumep Pemmre ypasnenne 32° — 2z2 = ().
Pentenne. Pa3inokuM JieBy1o 4acTh Ha MHOXKUTEJIH:
32° -2 =06 1*32-2)=0
B kKakoM ciydae NpoHu3Be/IeHHe JABYX Huces MOXKeT ObITh paBHO HY/M0! ToJBKO ecin XoTs
6Bl OJIHO W3 HUX paBHO HyJno! 3Haunt, mbo 2 = 0, 6o z — 3 = 0 (;mbo, BoobIIE rOBOPS, 1

TO, H JIPyroe, XOTs B JaHHOM CJIy4dae H TO, H JPYroe PaBHO HYJIIO ObITH HE MOYKET).
[lepsriii cay4ait: 2=0&1z=0.
Bropoit ciy4ait: 3xr —2 =06z = -2;
Urak, ypapHeHnue % — 322 = () umeer 1Ba KopHsi: () u %

Orser. (; %

ITpumep Pemmre ypasnenne r2yz — 52z + 2yz — 10z = 0.
Pemenune. 3jech 1enbix Tpu Hen3BecTHBIX! CHOBaA pas/ioXKuM HA MHOXKHTEH JIEBYIO YacTh:
olyz = 5222+ 2z — 102 =0 & 2(2’y - 52° + 2y — 10) = 0 & 2(2x? + 2)(y = 5) =0
[Iponzseienne paBHO HYJIIO TOTJA U TOJBKO TOTJA, KOTJIa XOTd Obl OJIHH M3 COMHOMKHUTEIeH

PaBeH HVJIIIO. P&CCMOTpI/IM BCe TPpH COMHOZKHTEJIA.

[lepeorit cay4ait: z = 0, a KakoBbl * # y?7 B 3TOM ciiy4ae OHH MOTYT OBITH JIIOOBIMH.
Bropoii cayuyaii: 22 + 2 = (0 & 22 = —2 — Her KopHeii, T.K. 22 > () npu Beex .
Tperwnit cayqaii: y — 5 = 0 < y = 5, x —moboe, z — 1000e.

OtBer. y =5 u z,z — mobwie; z = 0 u ,y — modbIe.

fBnsieTcsa nu KOpHeM ypaBHeHuUA (x — 18)(3x + 27) = 0 uucno: 0; 3; —=3; 9; —9; 10; 18; —18?



1. HawuauTte KOpHU ypaBHeHuUS (a, B, A, — A0OMa)

a) (z —1)(2z — 6) = 0; r*) (z—1)(z+ 1)(z — 2)(z + 2) = 0;
6) 52*(8z — 512) = 0; a*) z(3z + 81)(5z — 125) = 0;
B) (5 — 2z)(3z + 18) = 0; e*) 23(z2 + 1)(z + 3) = 0.

2. PewwuTte ypaBHeHue (a, B, o — Aoma)

a) (0,2z —1)(2z — 0,6) = 0; r) :c(a:—025)(0 25z + 1) = 0;
6) 0,5z(0,8z — 0,64) = 0; a) (¥I+6)(§1¢— 12) =0
B) (0,5 — 2z)(3z + 0,18) = 0; e) (32 —6)(32+12) = 0.

3. PewwuTte ypaBHeHue (a, B, o — aoma)

a) z(z—1)+4(x-1) =0; r) 5z(2z + 13) + 20(2z + 13) = 0;
6) (z —2)z = 5(z — 2); a) 40z(3 — 6z) = 25(3 — 6z);
B) 3z(2z — 4) + 9z — 18 = 0; e*) (z —5)(z? + 4) + 25 = 5z.

4. PelunTe ypaBHeHMEe METOAOM Pa3rfoXeHNs Ha MHOXUTEnNu (a, B, A, X, U —
a) 13z® — 9122 = (; e) (z+1)(z+T7)—(z+1)(49 — 3z) =0;
6) 8z° + 6z* = 0; X) (2z+4+1)(z+7)—(22+1)(9—z)—4x—2 = 0;
B) 223 + 8z = 0; 3*) 16y — 7 + 28z = 4y;

r) z° — 3+ z = 3z¢; u*) zy — 3z — 8y + 24 = 0;

1) (z+1)(z+7)+ (z + 1)(49 — 3z) = 0; K*) 5zy + 3z — 30y = 18.



Ne1-a,6 0
Ne2-a,, 0
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